<<<< Introduzca la fecha>>>>


Padre/Tutor/Miembro del Equipo:

Esta es una notificación de que el Departamento de Salud Pública del Condado de Maricopa (MCDPH) ha identificado un brote de COVID-19 en <<<<<< Instruir el nombre de la escuela >>>>>>>. Por el momento no debe llevar a cabo ninguna acción.

Salud Pública está trabajando actualmente muy de cerca con la administración y el personal para prevenir mayor propagación de la enfermedad. Usted puede recibir una notificación por separado si usted/su hijo ha(n) sido identificado(s) por haber estado en contacto estrecho con un caso positivo. Por favor platique con la escuela de su hijo para conocer las políticas específicas de la misma.

El COVID-19 aún está circulando por nuestra comunidad. Los CDC continúan recomendando a las personas con una exposición confirmada al COVID-19 que utilicen un cubrebocas o respirador que ajuste correctamente durante los 10 días posteriores a la exposición y que se hagan la prueba del COVID-19 a los 5 días de haber estado expuesto. 


La mejor forma de que usted y su familia se mantengan seguros contra enfermedades respiratorias como el COVID-19 y la gripe es:
· Mantenerse al día con sus vacunas contra el COVID-19 y la gripe. 
· Usar un cubrebocas correctamente y de forma constante en lugares públicos cerrados.
· Evitar contacto cercano con personas que estén enfermas. 
· Guardar distancia entre usted y otras personas (por lo menos 6 pies).
· Lavarse las manos frecuentemente, ya sea con agua y jabón durante 20 segundos o con desinfectante de manos que contenga por lo menos 60% de alcohol. 
· Cubrirse con un pañuelo de papel cuando tosa o estornude, y después tirar el mismo a la basura.
· Lavar y desinfectar diariamente los objetos y superficies que se tocan con frecuencia.

Si usted/su hijo o un miembro de la familia está presentando síntomas similares a los del covid-19, no asista al trabajo/colegio durante 5 días completos después de haber resultado positivo (siendo el Día 0 el día que empezaron los síntomas o la fecha en que la prueba dio positiva en caso de no presentar síntomas) y utilice un cubrebocas o respirador que ajuste correctamente hasta el Día 10. Considere buscar atención médica o realizarse una prueba PCR o de antígenos de COVID-19, dependiendo de la gravedad de sus síntomas. Puede encontrar la ubicación de los centros de pruebas llamando al 2-1-1.

Estamos trabajando muy de cerca con el Departamento de Salud Pública del Condado de Maricopa para evitar que el COVID-19 se propague en su escuela. Esto incluye la intervención de [Añada la escuela] en este momento para recordar al personal y a los asistentes que permanezcan en casa en caso de estar enfermos.

Para preguntas adicionales relacionadas con su escuela, por favor llame al (XXX) XXX-XXXX. Para preguntas relacionadas con el COVID-19, por favor envíe ya sea un correo electrónico a COVIDparenthotline@maricopa.gov o marque al 2-1-1, elija la opción 6 (para COVID-19), y después seleccione la opción 3 (para la Línea de Atención COVID a Padres) o visite www.Maricopa.gov/COVID19.
Sinceramente, 

<<<<<<Add School Signature>>>>>>
